

郑东新区政务服务中心组织惠民惠企政策宣传活动 惠民政策进社区 服务群众零距离

本报讯“真没想到,我们不出门就能享受到工作人员上门讲解政策,真是太方便了!”郑州市公交集团有限公司员工吴女士开心地说。

为深入推进“万人助万企”活动,进一步加大惠民惠企政策的宣传力度,助力纾困解难,近日,郑东新区政务服务中心联合社会保险中心、医疗保障中心在郑州市公交集团有限公司开展“惠民政策进社区、服务群众零距离”政策宣传活动。

活动现场气氛热烈,工作人员与广大职工面对面交流,围绕“郑东新区政务环

境提升十六条”、社保缓缴、稳岗补贴等惠民利企政策进行深入讲解,做到政策疑有所答、惑有所解。此外,活动还通过发放惠民事项宣传册、建立微信沟通群等方式,让职工群众进一步了解政策、掌握政策、用好政策。

此次宣传活动及时准确地将最新的惠民政策送到群众手中,推动了惠民惠企政策宣传落实,持续扩大了郑东新区政务服务中心品牌影响力,切实提升了企业和群众的获得感和满意度。

记者 王阳 通讯员 李盼 文/图



如意湖办事处 党建带团建 助学子圆梦

本报讯“此时此刻,我唯一能表达的就是感谢。感谢社会各界对我的关爱,感谢资助方的无私帮助,感谢你们在我改变命运的道路点亮一盏明灯,为我照亮前路,指明方向。”近日,如意湖团工委按照郑东新区团工委统一安排部署,联合各个社区和“两新组织”团支部发起了名为“希望工程圆梦行动”的筹款活动。

自该活动启动以来,如意湖办事处辖区各级团组织在如意湖党工委的带领下,积极动员团干部、青联委员、青年企业家协会、青年致富带头人协会、青年文明号及社会各方力量,整合资源,广泛开展筹资劝募和宣传活动,并在居

民、企业微信群发布活动消息,吸引了众多热心居民及爱心企业积极参与,为社会爱心人士搭建了奉献爱心的平台。此外,如意湖团工委以“互联网+公益”的形式,以党建带团建为指导思想,将线下助学与线上捐款相结合,利用网络新媒体募捐平台方便快捷、传播广泛、公开透明的优势和特点,依托微信、微博等网络社交圈迅速传播扩散,影响并带动更多人参与到活动中来。

下一步,如意湖团工委将继续大力发动社会志愿服务组织及社会各界力量,凝聚更多爱心人士行善举,合力推动“助学子圆梦”活动扎实开展。

记者 王阳 通讯员 郭潇

商都路办事处 医保社保业务网上预约系统上线

本报讯“同志你好,我今天只想咨询一下,过两天再来办理业务,能不能提前取号?”听到群众的诉求,商都路办事处便民服务中心工作人员推荐前来询问的张先生网上预约职工医保社保业务,3天内可自由选择办理日期及办理时间。

为了进一步提高窗口人员的工作效率,缩短群众等候时间,避免疫情防控期间人员聚集,阻断疫情传播风险,近日,商都路办事处体育公园便民服务中心开通网上预约服务,群众可以提前通过支付宝“郑东新区政务服务”小程序,进行网上预约。根据系统提示,选择办理业

务、办理地址,填写预约时间、预约时段及个人信息。提交成功后,群众即可在预约时间内,凭本人身份证及预约记录到便民服务中心办理相关业务。对于没有智能手机、无法提前预约的特殊人群,便民中心开辟取号绿色通道,满足不同群众需求,方便群众办事,大大提高了群众的幸福感和满意度。

下一步,办事处将组织便民服务中心逐步增加网上预约服务项目,创新服务方式,提高服务水平,持续践行“为人民服务”的庄重承诺。

记者 王阳 通讯员 王慧婷

金光路办事处 第三期职业技能培训安全员培训班结业

本报讯 为持续推进“人人持证、技能河南”建设工作在金光路办事处深入推进,进一步增强辖区群众就业技能,金光路办事处联合郑州市汇远职业培训学校开办了2022年第三期职业技能培训安全员培训班。近日,经过为期5天的课程培训,本期培训班圆满结业。

据统计,本次培训共有34人参加,培训的核心内容围绕安全生产管理法律法规、消防安全基础知识、燃气安全、安全色和安全标志、交通安全和用电安全等方面展开。培训过程中老师们认真准备、精心讲解,学员们听课认真,都学到了非常实用的安全知识,收获满满。培训最后还通过考试的形式对学员学习情况进行考核,并为合格的学员免费发放

培训合格证书。

在结业仪式上,金光路办事处劳动保障就业服务所所长刘茂林对完成学习并参加考试的学员表示祝贺并送上了提前准备的礼品。他表示,安全知识关乎生活中的一举一动,相信大家通过培训切实学到了有用知识,不仅要扩展自己的学习视野,提升自己专业技能水平,更要把学到的知识运用到生活中,共同营造良好的安全氛围。

接下来,金光路办事处将持续大规模开展职业技能培训,加快辖区知识型、技能型劳动者培养,力争从根本上提高辖区劳动者素质,实现就业创业,促进稳定增收。

记者 王阳 通讯员 常删删

祭城路街道办事处 “守护家庭幸福”健康知识宣传进社区

本报讯 为进一步落实民生实事工作,增强辖区孕产妇对预防出生缺陷惠民政策的了解,近日,祭城路街道正光街社区组织工作人员和志愿者在辖区内开展了“守护家庭幸福”预防出生缺陷产前筛查、产前诊断和新生儿疾病筛查宣传活动,积极动员符合条件的孕产妇及时到相关免费定点医院进行筛查。

活动中,工作人员和志愿者通过在居民小区张贴海报、微信群转发、沿街发放宣传单等形式向辖区群众广泛宣传优生、定期筛查的重要意义。其间,工作人员详细向辖区孕产妇普及免费服务内容、免费产前诊断服务对象、适宜人群、适用孕周、享受免费服务的流程及郑东新区民生实事产筛和新筛免费定点服务机构地址,耐心给大家讲解卫生常识和孕产妇保健相关知识,切实提高了大家的主动筛查和风险防范意识。

此次宣传教育让辖区群众进一步了解了产前筛查、新生儿疾病筛查的重要



性,在辖区内营造了关注母婴健康的的良好氛围。接下来,正光街社区将继续加大宣传力度,不断提高群众政策知晓率,增强群众幸福感。

记者 王阳 通讯员 秦颖贞 文/图

关心建筑工人 提高热射病防治能力



本报讯 近日,受全国普遍高温影响,热射病成为人们关注的热点话题。为加强建筑工人关于热射病常规知识及相关预防措施的了解,7月26日,中建五局河南公司郑州金融岛外环项目联动郑州市人民医院开展热射病诊断与治疗专题培训。郑州市人民医院职业病主检医师陈小丽担任讲师,各标段管理人员和各分包单位务工人员代表参加培训。

培训中,陈小丽围绕《高温天气警惕热射病》课件,对中暑的概念,热射病的特点分类、表现、诊断,现场救治、转运等注意事项进行细致讲解,并重点强调了热射病的救治和预防等要

点。参训人员认真学习了健康管理知识,并针对高血压、甲亢、糖尿病、慢性肾炎等慢性病预防和季节性高危重症疾病的早期识别及处置展开了进一步讨论交流。

此次培训提高了项目方对热射病防治工作重要性的认识。后续项目将牢固树立以人为本的安全理念,加强政策宣讲,制定防暑降温工作方案,严格落实高温天气作业人员中暑应急预案,扎实做好常态化疫情防控形势下的高温作业和高温天气作业应急救援演习,有效保障职工的安全健康权益。

记者 王阳 通讯员 王丹丹 文/图